

涉嫌侵犯“伏牛山牌”商标专用权

市工商局查扣 70 吨“问题水泥”

本报讯(记者 徐海龙 通讯员 赵升 徐欣 祁晓松)日前,记者从市工商局获悉,该局根据举报,在市场上查扣一批涉嫌侵犯商标专用权的“傍名牌”水泥。

5月7日上午,记者跟随市工商局执法人员赶往该批“问题水泥”的存放现场,实地了解相关情况。

在现场,市工商局经检支队一名工作人员告诉记者,“伏牛山牌”是河南省著名商标,由南阳市天泰水泥有限公司申请注册,查扣的这批水泥的生产厂家为“某某天泰水泥有限公司”,其公司名称、生产水泥的商标名称和图案均与南阳市天泰水泥有限公司相似,且该公司地址中显示的道路并不存在,其行为涉嫌侵犯南阳市天泰水泥有限公司“伏牛山牌”商标专用权。

在现场记者看到,该批涉嫌侵权水泥包装袋上标注为“天泰伏牛山”,与南阳市天泰水泥有限公司生产的“伏牛山牌”水泥名称相仿,且商标图案也与“伏牛山牌”水泥非常相似。



执法人员对涉嫌侵犯商标专用权的水泥进行查封

南阳市天泰水泥有限公司相关负责人告诉记者,“伏牛山牌”水泥已有几十年的历史,在省内具有较高的知名度。目前,他们已对某某天泰水泥有限公司进行举报投诉。“其在无‘伏牛山牌’商标使用权及经营权的情况下,以‘天泰伏牛山’的名义对外经营,并借助‘伏牛山牌’品牌的广告效应对自身进行宣传

及水泥产品生产销售,已对我们造成了巨大的经济、品牌、商誉损失。”

“前期接到投诉后,我们进行了实地摸排,在方城县查扣了近70吨问题水泥,数量较大。经了解,某某天泰水泥有限公司生产的水泥销往方城、社旗、唐河等多个县区,目前初步认定这是一起涉嫌侵犯商标专用权的

‘傍名牌’案件,现对该批水泥进行查封。”市工商局经检支队一名工作人员表示,随后将该批水泥送检,一旦确定其为假冒伪劣水泥,存在质量问题,将把案件移交至公安部门,追究相关责任人的刑事责任。



百姓点击

南阳至洛阳

两趟车临时停运

本报讯(记者 王宜迪 特约记者 赵向阳)5月7日,记者从南阳车务段获悉,受洛阳站施工影响,5月8日至6月11日期间,由南阳始发开往洛阳方向的4706次、4732次列车停运。

上述两趟列车临时停运期间,前往洛阳方向的旅客可换乘以下车次:深圳—洛阳的K536次(南阳11:54开,洛阳15:32终到);宁波—洛阳的K426次(南阳13:45开,洛阳17:24终到);广州—洛阳的K756次(南阳15:30开,洛阳19:30终到)。

铁路部门提醒:留意车次变化,合理安排行程,以免耽误出行。

张衡街道

学习纪念马克思

本报讯(记者 周梦 通讯员 张龙)5月4日,张衡街道组织辖区机关、社区及企业支部党员干部,以多种形式收听收看马克思诞辰200周年大会。

该街道机关全体人员在党员教育室集中收听收看大会转播实况,认真聆听习近平总书记在大会上的讲话,会后进行了分组讨论,收效良好。

党员干部纷纷表示,要把自学和集体学习结合起来,扎实开展“两学一做”学习教育,感受领悟马克思的伟大思想,结合习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步坚定马克思主义信念和为中华民族伟大复兴而奋斗的决心。



“梅先杯”创新创业作品征集评选活动

广告

梅先商标事务所是河南省领先的大型综合性知识产权服务机构,致力于解决客户知识产权问题,为客户提供全面的商标注册、版权登记、专利保护、科技项目代理、法律服务、品牌顾问等一系列整合服务。现面向全社会举办创新创业作品征集评选活动。

一、参赛作品:名字有创意、图案有设计感的 logo 的注册商标(在正常使用状态下的商标);拥有外观专利、有实际产品可展示的发明专利作品或实用新型创意作品;拥有美术作品著作权,自成风格的书法、独创国画、手工艺品等。

二、报名方式:凡参赛作

品需要具有相应的知识产权证书,如专利证书、商标注册证或版权登记证,以免作品过度曝光后带来不必要的经济损失!如有需要,可以提前联系梅先(南阳)协助申请相应的知识产权保护。

报名电话:63223611
63223612

三、参赛时间:2018年5

月9日至6月8日

四、精美礼品:大赛结束将评出一、二、三等奖若干名,颁发 iPad 平板电脑、人工智能音箱、眼睛保健按摩仪等礼品和荣誉。更多惊喜请扫描右方二维码。



河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办
南阳人民广播电台 南都晨报社 媒体联动

5月7日,南阳市盐业管理局盐业运销包装有限公司副总经理王鲲带队值班《行风热线》节目,主要介绍国家盐业体制改革相关政策,听众关注的主要问题为食盐批发销售、盐业市场安全监管等。

行风反馈

1.听众:目前,南阳食盐市场的安全由谁来维护和监管?

市盐业局:由南阳市盐业管理局及各县区盐业管理局主管,食品药品监督、



工商、公安等部门配合共同维护。市盐业局等执法部门在市场巡查过程中,发现市场主体超出营业执照经营项目(食盐批发、食盐定点生产)范围的,依法从严从重处理。为此,请广大食盐经销商在新的经营条件下,仍要依法、守法经营,以避免发生错误行为和造成不必要的经济损失。

2.听众:我是卧龙区小寨的,前几天我们村里来了个面包车,拉了好多箱盐,批发价70元一箱。我想问问这是不是真的食盐,敢买不敢买?

市盐业局:不要买。这种送货上门的食盐的真假只有经过专业的食品监管人员鉴定才能确定,食盐与工业盐从表面

上看都是白色的,我们消费者单从外观上是不容易鉴别清楚的,真假无法保证,流动摊贩盐品质量更无法追溯。买食盐要到超市或正规零售店里购买。如果有人到村里上门推销,请拨打市盐业局举报电话63320110或直接拨打110举报投诉。

3.听众:我在南召县太山庙乡开个便利店,前一段时间云阳镇一副食店老板向我推销食盐,说是湖北盐厂正规生产的,利润大。我不明白,他是开超市的,怎么一转眼就成了盐厂职工,开始卖盐了?

市盐业局:在没弄清楚之前,他批发给你的盐还是尽可能不要购进。国务院《盐业体制改革方案》明确规定:食盐的

批发实行许可制度,且批发企业在现有基数上只减不增,你和周围的商户都知道他是开超市的,根本不可能获得食盐批发许可资质,这明显是食盐生产批发企业用人不规范的典型案例。盐业改革以来,为了占领市场,个别生产批发企业打着盐业改革的旗号,到处拉人头,发工作证,签订名不符实的劳动合同,从事转代批,以配代批食盐的违法违规行为。你千万不要贪图便宜,否则也会触犯盐业法律法规。

5月8日,南阳市卫计委

5月9日,南阳市住房公积金管理中心